
 

Фінанси корпорацій 

 

Заплановані результати навчання 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

теоретичних знань і практичних навичок із фінансів корпорацій. 

Основні завдання навчальної дисципліни: ознайомлення з методами, 

інструментами й особливостями фінансування, дивідендної політики, управління вартістю 

і структурою капіталу та реструктуризації корпорації; закріплення знань із управління 

оборотним капіталом корпорації; оволодіння системним підходом до управління 

інвестиціями та здійснення операцій корпорації на фінансовому ринку; вироблення 

навичок із фінансового планування у корпораціях. 

Компетентності: 

Загальні: 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Фахові (спеціальні): 

Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи 

та страхування.  

Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного 

інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування.  

Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для 

вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та 

страхування.  

Програмні результати навчання: 

1. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської 

справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для 

здійснення професійної та наукової діяльності.  

2. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування.  

Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Основи корпоративних фінансів.  

Тема 2. Фінансування корпорацій.  

Тема 3. Дивідендна політика корпорації.  

Тема 4. Вартість капіталу корпорації та управління його структурою. 

Тема 5. Управління оборотним капіталом корпорації. 

Тема 6. Прийняття рішень в управлінні інвестиціями корпорації.  

Тема 7. Операції корпорацій на фінансовому ринку.  

Тема 8. Фінансове планування у корпораціях.  

Тема 9. Корпоративна реструктуризація.  


